



## Přihlášení

Přihlášení na tábor probíhá online vyplněním přihlášky na adrese <https://prihlaska.duhastit.cz>. Po vyplnění přihlášky Vám bude na email zaslaná kopie přihlášky a přihláška bude předána ke zpracování. Po zpracování přihlášky vás budeme kontaktovat na email, zda bylo vaše dítě zařazeno mezi účastníky tábora. Pokud ano, bude mu rezervováno místo po dobu 14 dnů od odeslání této zprávy. V této lhůtě je potřeba odeslat **zálohu v minimální výši 1 000 Kč**.

## Cena a způsob úhrady

Cena pobytu je 5 100 Kč. Pro členy oddílu Duha Štít je cena 4 700 Kč. Částku je nutné zaplatit bankovním převodem na účet 5607793329/0800. Jako variabilní symbol je nutné uvést ID přihlášky, které najdete v potvrzujícím emailu. Ve zprávě pro příjemce je potřeba uvést jméno dítěte. **Zálohu ve výši nejméně 1 000 Kč je potřeba zaplatit do 14 dní od odeslání zprávy o zařazení dítěte mezi účastníky tábora.** Po zaplacení zálohy se přihláška považuje za závaznou. Doplatek do plné ceny je nutné uhradit nejpozději do 31. května 2025. Ve formuláři přihlášky je možné uvést požadavek na vystavení potvrzení pro pojišťovnu nebo faktury pro zaměstnavatele.

## Stornovací podmínky

Zrušení pobytu lze provést pouze písemně, akceptujeme i emailovou zprávu. Stornovací poplatky činí:

- nad 50 dnů před nástupem na tábor 50 % z ceny pobytu,
- do 50 dnů před nástupem na tábor 60 % z ceny pobytu,
- do 40 dnů před nástupem na tábor 70 % z ceny pobytu,
- od 1 do 30 dnů před nástupem na tábor 80 % z ceny pobytu, v ostatních případech činí 100 %.

Organizátor má právo odečíst stornopoplatky z předem zaplacené ceny. V případě zaplnění uvolněného místa náhradníkem činí stornoplatek pouze 500,- Kč. Bude-li organizátorovi zakázáno pořádat tábor orgány státní správy z důvodu pandemie COVID-19, budou vráceny uhrazené platby ve výši 100 % bez stornopoplatků.

## Pojistné podmínky

Účastníci akce jsou pojištěni základním úrazovým pojištěním.

## Další ujednání

Nedodržování Táborového řádu dítětem, stejně tak jako neúplné povinné vybavení dítěte na tábor, je důvodem pro ukončení smluvního vztahu mezi organizátorem tábora a zákonným zástupcem dítěte, tj. pro vyloučení dítěte z tábora, bez nároku na vrácení ceny tábora.

## Organizátor tábora

Organizátorem tábora je Duha Štít, IČ: 04622146. Korespondenční adresa: Bukovany 81, 779 00.

Email: [info@duhastit.cz](mailto:info@duhastit.cz), telefon: +420 721 225 924.